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2009 őszén a sok EU-s pályázat között találtam rá a tehetségek támogatását segítő projektre. 
Eddig is igyekeztünk észrevenni a tehetséget és támogatást adni a valamely területen kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákoknak, de ez a pályázat lehetőséget ad arra, hogy ezen fiatalok száma lényegesen több legyen a jövőben. 
Miért gondolom ezt? Az elnyert 14 millió 600 ezer Ft lehetőséget biztosít tanárnak-diáknak-szülőnek a tehetség elméleti és gyakorlati oldalát megismerni, a sok jó program és rendezvény szervezésén keresztül. 
A protokolláris nyitó- és záró konferencián kívül, tanár továbbképzést, bemutató órákat, tehetség-klubot, hobbi és versillusztráció kiállítást, komplex természettudományi és nyelvi versenyt, kerületi általános iskolai versenyeket tartalmaz a 10 hónapig tartó program. 
Jó dolog, hogy a gimnázium valamennyi érdeklődő diákjának lehetősége lesz „megmutatni” magát, de a kiválasztott 24 fiatallal külön is foglalkozik majd nyolc tanár, akik a természettudományos és idegen nyelvi területet művelik. 
Néhány diáknak lehetősége lesz részt venni az országos tehetségpontok munkájában. 
A pályázat lehetőséget ad arra is, hogy – országos viszonylatban is - jól felszerelt gimnáziumunk eszközparkját tovább bővítsük (webkamera, nagy teljesítményű fényképezőgépek objektívvel, demókészlet, hangszórók, notebook, modellező legó-készlet, stb.). 
Abban a reményben, hogy ismét tettünk egy lépést gimnáziumunk versenyképességének megőrzése érdekében - kívánok mindnyájunknak sok-sok motivált, lelkes, saját jövőjéért tenni akaró fiatalt. 
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