Tehetséggondozás fizika tantárgyhoz kapcsolódóan 

A tehetséggondozó foglalkozások célja sokrétű. Elsődleges cél, hogy a lecsökkent fizika óraszám kompenzálásaként kísérleti lehetőséghez juttassa az érdeklődő diákokat. A foglalkozásokat heti egy alkalommal kétszer 45 perces időkeretben tartom, tízedik osztályos tanulók részvételével. Elsősorban a 9-es és 10-es tananyaghoz kapcsolódó kísérleteket végzik el a tanulók önállóan vagy csoportmunkában. A kísérletek kiválasztásában Öveges József: Játékos fizikai kísérletek című könyvére támaszkodom. Nagy hangsúlyt kap a méréskiértékelés, jegyzőkönyvkészítés. Érdekes gondolatkísérletek megtárgyalására is sor kerül. A témák alapjául szintén két Öveges könyv szolgál: Öveges József: Érdekes fizika, és Kis fizika 1 című könyvei. 
Fontosnak tartom, hogy a diákok megfelelő példamegoldási rutinnal is rendelkezzenek, hiszen a felvételihez, illetve majdan (remélhetőleg egy sikeres felvételi vizsgát követően) a felsőoktatási intézményben való sikeres helytálláshoz elengedhetetlen a megfelelő szintű példamegoldási rutin, mely a jelenlegi fizika óraszám mellett nagyon nehezen szerezhető meg. Ennek érdekében a kísérleti órák között feladatmegoldó órákat is tartunk, ahol a 9-es tananyaghoz kapcsolódó mozgások, energiaváltozások, valamint a 10-es tananyaghoz kapcsolódó hőtan, elektromosságtan témakörökből oldunk meg feladatokat, melyek kiválasztásában elsősorban Dér-Radnai-Soós: Fizikai feladatok I. és II. című könyveire támaszkodom, de természetesen a korábbi évek közép- illetve emelt szintű fizika érettségi feladataiból illetve középiskolai fizikaversenyek fent említett témaköreihez kapcsolódó feladataiból is válogatok. 
Törekszem arra, hogy a tankönyvi anyagot kibővítsem egyéb források (internet, szakkönyvek) segítségével, hiszen vannak a fizikának olyan fejezetei, melyeket az órákon (a lecsökkent óraszám miatt) épp csak érintünk, vagy egyáltalán nem beszélünk róla. Pedig nagyon érdekes, látványos jelenségekről van szó, melyekkel akár nap, mint nap találkozunk. Ilyen például a felületi feszültség, vagy az áramlások, örvények témaköre. 
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